	Прокуратура Куйбышевского района
	Представление об устранении нарушений действующего законодательства
	03.02.2016 - 22.04.2016 
	1. В отделении социальной реабилитации с круглосуточным пребыванием детей в нарушение требований п.п. 3.4, 3.14 СанПиН 2.4.3259-15 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию, и организации режима работы организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", теневые навесы (оборудованные для защиты детей от солнца и осадков) и площадка для сбора мусора не ограждены с трёх сторон. 2. Проигнорированы требования п. 6.9. СанПиН 2.4.3259-15, в результате, примерное двухнедельное меню разработано без учёта возрастных групп, в журнале бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья не отражаются результаты органолептической оценки поступившего продовольственного сырья и пищевых продуктов. 3.В нарушение п. 3 Правил и п.п. 6, 14, 18 приказа МЧС РФ от 12.12.2007 № 645 "Об утверждении Норм пожарной безопасности "Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций" руководителем учреждения не разработаны и не приняты программы обучения мерам пожарной безопасности работников организаций, проведения вводного инструктажа. 4. Вопреки требованиям п.п. "в" п. 42 Правил в гараже ГБУСОН РО "СРЦ Куйбышевского района" эксплуатируются светильники со снятыми колпаками (рассеивателями). 
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	МЧС России Главное управление министерства РФ по делам ГО и ЧС по РО отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Матвеево-Курганскому и Куйбышевскому районам
	Представление № 250-4/2016/3 об устранении причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений (в порядке статьи 29.13. КоАП России)
	10.03.2016 - 30.03.2016 
	1. Нарушены требования пожарной безопасности, установленные постановлением правительства от 25 апреля 2012 № 390 "О противопожарном режиме" а именно: -в гараже допускается эксплуатация светильников со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника п. 42 п.п. в Постановления правительства от 25 апреля 2012 года № 390 "О противопожарном режиме. 2. Руководителем учреждения не разработаны и не приняты программы обучения мерам пожарной безопасности работников организации, проведения вводного инструктажа п. 3 постановления правительства от 25 апреля 2012 года № 390 "О противопожарном режиме п.п. 6, 14, 18 приказа МЧС РФ от 12.12.2007 № 645 "Об утверждении Норм пожарной безопасности "Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций" 
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	Прокуратура Куйбышевского района
	Представление об устранении нарушений действующего законодательства в сфере соблюдения прав несовершеннолетних, пребывающих в учреждениях для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
	01.01.2016 - 31.03.2016 
	1. Вопреки требованиям п.61 Положения о деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей, утверждённого постановлением правительства рф от 24.05.2014 № 481 на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет kuibsrc.ucoz.ru не размещён ежегодный отчёт, согласованный с органом или организацией, осуществляющими функции и полномочия учредителя организации для детей -сирот. 2. В нарушение требований п. 13. положения ГБУСОН РО "СРЦ Куйбышевского района" нарушается порядок временного помещения детей в данное учреждение, о чём свидетельствует отсутствие во всех личных делах воспитанников заключённых соглашений между законными представителями, учреждением и органом опеки и попечительства о временном пребывании ребёнка в ГБУСОН РО "СРЦ Куйбышевского района", что недопустимо. Вместо указанных соглашений ГБУСОН РО "СРЦ Куйбышевского района" с родителями (законными представителями) детей, принимаемых в учреждение на временное пребывание, заключаются договоры о предоставлении социальных услуг, форма которых не соответствует утверждённой министерством образования и науки РФ. 
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